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Squire Sanders expanduje v Asii a na
Středním východě
Tisková zpráva

Globální právní firma Squire Sanders výrazně posílila svůj vliv v asijském regionu a v oblasti
Středního východu. Po jarním otevření pobočky v Singapuru nyní zahájila činnost v Koreji a Saudské
Arábii. Všechny nově otevřené kanceláře se budou zabývat zejména korporátním, obchodním a
finančním právem, fúzemi a akvizicemi a infrastrukturními projekty.

V Rijádu vznikla nová právní kancelář díky akvizici firmy El-Khoury & Partners MENA, která dříve v
Saudské Arábii nesla název EK Partners & Al-Enezee. Rijádská kancelář bude pokračovat v
zastupování společností a vládních subjektů, stejně tak jako i nadnárodních společností, finančních
institucí a soukromých investorů po celém Blízkém východě a v Severní Africe, a to prostřednictvím
rozšířeného týmu 15 právníků vedených Kevinem Connorem. Kancelář bude také sloužit jako
odrazový můstek pro aktivity Squire Sanders v celém regionu.

V Soulu byla nová právní kancelář Squire Sanders otevřena poté, co jí korejské Ministerstvo
spravedlnosti schválilo její žádost o licenci k provozování právní praxe v Korejské republice.
Kancelář vede Joon Yong Kim, právník s americkou licencí, který byl v červenci jmenován
Ministerstvem spravedlnosti jako zahraniční právní konzultant. Squire Sanders se bude v Soulu
zaměřovat na oblast akvizic a fúzí a další transakce, stejně tak jako i vedení soudních a rozhodčích
řízení. Další oblasti praxe zahrnují infrastrukturní projekty, duševní vlastnictví, antimonopolní a
obchodní spory.

Kancelář generálního prokurátora udělila v dubnu Squire Sanders licenci pro otevření kanceláře v
Singapuru. Hlavním lídrem kanceláře se stal Ignatius Hwang, jehož tým tvoří tři právníci.
Singapurská kancelář zastupuje nadnárodní korporace, vlády a banky ve významných
infrastrukturních projektech, včetně PPP projektů, přeshraničních transakcí, mezinárodních
arbitráží, finančních projektech a podnikových restrukturalizací v Singapuru, Asii a na Blízkém
východě. Tým má významné odborné znalosti především v oblasti energetiky, infrastruktury a zdrojů.

Squire Sanders, v.o.s.,
advokátní kancelář
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